
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό της αρίθμ. 47/2024 συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής, 

Αρ. Απόφασης: 246/2024 

 

ΘΕΜΑ: ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΕΡΕΑ 

ΕΛΛΑΔΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 44 ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ». 
 

Στη Στυλίδα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 6 του μήνα Δεκεμβρίου 

του έτους 2024 και ώρα 9:30 πμ συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στα γραφεία του 

Δήμου η Δημοτική Επιτροπή Στυλίδας ύστερα από την αριθμ. 13786 – 02/12/2024 

έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου-Δημάρχου αυτής που επιδόθηκε σε κάθε ένα 

σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

7 μελών ήταν παρόντα τα 6 μέλη του ήτοι: 
  

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

    1) ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ    1) ΑΛΕΞΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 

   2) ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

   3) ΦΟΥΝΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

   4) ΜΠΑΚΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

   5) ΖΑΓΑΡΙΩΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ  

   6) ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  

  
 

 

 

 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης, διά ζώσης, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης και μη 

Στη συνεδρίαση αυτή παρέστη και ο κ. Πανάγος Αθανάσιος, υπάλληλος του Δήμου 

Στυλίδας, για την τήρηση των πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε 

το πέμπτο θέμα προ ημερήσιας διάταξης της συνεδρίασης αιτιολογώντας το 
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κατεπείγον του θέματος, λόγω της καταληκτικής προθεσμίας υποβολής της πρότασης 

στη Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (31/12/2024) και κάλεσε τα 

μέλη να αποφανθούν για το κατεπείγον του θέματος. 

Το σώμα αποφασίζει ομόφωνα, τη συζήτηση του θέματος το οποίο δεν ήταν 

γραμμένο στην ημερήσια διάταξη, ως κατεπείγον, σύμφωνα με το άρθρο 75, του Ν. 

3852/2010. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε 

το πέμπτο θέμα προ ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του σώματος  εισήγηση που 

έχει αποσταλεί με e-mail στα μέλη και έχει ως εξής: 

Το κατεπείγον συζήτησης του θέματος ως προ ημερησίας συνίσταται στο γεγονός της 

καταληκτικής προθεσμίας υποβολής της πρότασης στη Διαχειριστική Αρχή της 

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (31/12/2024) .                                                                                               

 Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας με την αρ. Πρωτ. 2242/20-8-2024                           

(ΑΔΑ Ψ20Ε7ΛΗ-ΨΩΑ) πρόσκλησή του, με τίτλο «Εξοπλισμός Πολιτικής Προστασίας» καλεί 

τους Δήμους της Περιφέρειας για την υποβολή προτάσεων προκειμένου να ενταχθούν και 

να χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο της με  Α/Α Πρόσκλησης ΟΠΣ 7893 του προγράμματος 

«ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ» .                                                                                 

 Στη πρόσκληση αυτή είναι επιλέξιμες παρεμβάσεις που αφορούν στην προμήθεια 

εξοπλισμού, κυρίως μηχανημάτων για την πρόληψη κινδύνων (π.χ. εκκαθάριση δασικών 

δρόμων, αντιμετώπιση κατολισθήσεων, κλπ), μηχανημάτων εκχιονισμού, φορτωτών και 

λοιπών μηχανημάτων για την αντιμετώπιση και τον περιορισμό των επιπτώσεων φυσικών 

κινδύνων που σχετίζονται με το κλίμα. Ενδεικτικά αναφέρονται τα ακόλουθα: 

Εκχιονιστικά/Φορτηγά με σύστημα εκχιονισμού-αλατιέρας - Πολυμηχανήματα 

(χορτοκοπτικό, λεπίδα, αποχιονισμού, υδατοδεξαμενή με αντλία), - Εκσκαφείς/Φορτωτές, 

- Εκσκαφέας-Φορτωτής (τύπου JCB), - Προωθητές γαιών (μπουλντόζες)/Διαμορφωτές 

γαιών (γκρέιντερ), - Φορτηγά ανατρεπόμενα/Φορτηγά με ενσωματωμένη αρπάγη ή 

γερανό - Υδροφόρες με αντλία. - Βοηθητικός εξοπλισμός, π.χ. ηλεκτροπαραγωγό ζεύγος 

(Η/Ζ), φορητές αντλίες νερού εκτάκτων αναγκών, ασύρματα συστήματα επικοινωνίας, 

κλπ.  

Ως ελάχιστος προϋπολογισμός των υποβαλλόμενων πράξεων ορίζεται το ποσό των 

200.000,00 €. 

Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτημάτων είναι η 31
η
 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024.    

Με βάση τα προαναφερθέντα εισηγούμαι  όπως η Δημοτική Επιτροπή αποφασίσει την 

έγκριση υποβολής της πρότασης συμμετοχής του Δήμου Στυλίδας στο πρόγραμμα «ΣΤΕΡΕΑ 

ΕΛΛΑΔΑ» κωδικό πρόσκλησης υπ’ αρίθμ. 44 με τίτλο «Εξοπλισμός Πολιτικής 

Προστασίας»  και με αντικείμενο                                    
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 Α) Την προμήθεια καινούριου φορτηγού αυτοκινήτου με σύστημα ανατροπής και με 

αρπάγη.                                                                                                                   

  Β) Την προμήθεια καινούριου ημιφορτηγού αυτοκινήτου τύπου 4χ4 με εξοπλισμό 

αλατιέρας και  με  τεχνικές προδιαγραφές που θα συνταχθούν από την τεχνική υπηρεσία 

του Δήμου Στυλίδας συνολικού προϋπολογισμού   280.000,00 Ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

και αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Το κατεπείγον του θέματος. 

2. Την έγκριση υποβολής της πρότασης συμμετοχής του Δήμου Στυλίδας στο 

πρόγραμμα «ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ» κωδικό πρόσκλησης υπ’ αρίθμ. 44 με τίτλο 

«Εξοπλισμός Πολιτικής Προστασίας»  και με αντικείμενο                                    

 Α) Την προμήθεια καινούριου φορτηγού αυτοκινήτου με σύστημα ανατροπής και 

με αρπάγη.                                                                                                                   

  Β) Την προμήθεια καινούριου ημιφορτηγού αυτοκινήτου τύπου 4χ4 με 

εξοπλισμό αλατιέρας και  με  τεχνικές προδιαγραφές που θα συνταχθούν από την 

τεχνική υπηρεσία του Δήμου Στυλίδας συνολικού προϋπολογισμού   280.000,00 

Ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

 

Συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ -ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
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